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TURECKO

výstup na Ararat

Termín: 23.07. - 29.07.2027

Cena: 2 090 €

Typ zájazdu: Expedičný

Počet dní: 7

Náročnosť: vysoká

Garant: Ladislav Barák

Informácie

Ide o výstup zameraný na dosiahnutie vrcholu hory. Skupina bude spať v stanoch a bude mať podporu
nosičov, koní, miestnych sprievodcov a kuchárov. Výstup na Ararat nie je technicky náročný a nevyžaduje
špeciálne horolezecké zručnosti. Väčšinu cesty tvorí chôdza po horských chodníkoch a suťovom teréne, čo
ho robí prístupným pre fyzicky zdatných turistov. Avšak samotná nadmorská výška vyžaduje rešpekt a
disciplínu v programe. Účastníci nemusia mať skúsenosti s vysokými nadmorskými výškami, ale mali by
byť v dobrej fyzickej kondícii, aby zvládli aspoň 5-6 hodín chôdze denne.

Nevyžadujú sa žiadne špecifické povinné očkovania. Avšak, odporúča sa byť zaočkovaný podľa platného
slovenského očkovacieho kalendára, vrátane očkovania proti hepatitíde A a B, týfusu, tetanu. 
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahnrutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
iných lokácií. Poletíme do Istanbulu, kde prestúpime na ďalšie lietadlo a následne priletíme do mesta Iğdır.
Odtiaľ nás čaká cestný presun do hotela v Doğubeyazıte, kde si prejdeme podrobnosti výstupu a
doprajeme si oddych pred začiatkom expedície.

2. Výstup do 1. tábora

Po raňajkách sa presunieme do dediny Eli, ktorá sa nachádza vo výške 2 200 metrov. Odtiaľ nás čaká
približne 4 až 5-hodinový výstup do základného tábora vo výške 3 200 metrov. Po príchode si doprajeme
občerstvenie a následne teplú večeru. Noc strávime v stanoch v základnom tábore.

3. Aklimatizačný deň

Po výdatných raňajkách o 9:00 vyrazíme na 4-hodinovú túru, ktorá nás zavedie do výšky 4 200 metrov. Na
tomto mieste si doprajeme zaslúžený odpočinok v poslednom tábore našej výpravy, kde načerpáme nové
sily. Po oddychu sa vrátime späť do základného tábora vo výške 3 200 metrov, kde nás čakajú chutné teplé
jedlá, ktoré nás zbavia únavy a naplnia nás energiou na ďalší deň. Tento deň nám pomôže pripraviť sa na
nadchádzajúci výstup a zároveň si užiť krásy hôr.

4. Výstup do 2. tábora

Dnes nás čaká rovnaká 4-hodinová trasa ako v predchádzajúci deň, ale s jedným cieľom – dosiahnuť
najvyššie položený tábor vo výške 4 200 metrov. Po príchode si doprajeme zaslúžený obed a následne si
doprajeme krátky odpočinok, pretože nás čaká príprava na náročný výstup. Spať ideme relatívne skoro,
keďže o polnoci nás čaká vstávanie a ďalší krok na ceste k vrcholu.

5. Výstup na vrchol - Ararat (5137 m)

V 1:00 ráno začíname náš očakávaný výstup na vrchol Araratu. Vďaka stabilnému a vyrovnanému tempu
dosiahneme vrchol o približne 6 hodín. S nadmorskou výškou 5 137 metrov sa pred nami rozprestiera
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úchvatný výhľad na okolitú krajinu. Po splnení nášho veľkého cieľa sa vraciame do tábora vo výške 4 200
metrov, kde si oddýchneme, doprajeme si obed a zbalíme výbavu. Následne zostúpime do základného
tábora vo výške 3 200 metrov, kde nás čaká teplá večera a zaslúžený oddych po tomto náročnom dni.

6. Návrat na hotel

Po raňajkách sa vydáme na cestu do dediny Eli, odkiaľ sa presunieme späť do hotela v Doğubeyazıte, kde
nás čaká fascinujúca multikultúrna prehliadka paláca Ishak Pasha, kde spoznáme bohatú históriu tohto
jedinečného miesta. Po prehliadke si vychutnáme chutnú večeru v miestnej reštaurácii a pripomenieme si
tie najlepšie zážitky z vústupu na bájnu posvätnú horu Ararat. Po večeri budeme mať príležitosť zakúpiť si
suveníry na pamiatku z tohto nezabudnuteľného dobrodružstva.

7. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Po raňajkách sa náš trip končí a čaká nás presun na letisko v meste Iğdır. Vraciame sa domov s príletom na
jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme
na ďalších tripoch.


